The Pictures 
(Нижний Новгород)

Бытовой райдер

Уважаемые иногородние организаторы! В настоящем райдере указаны самые необходимые условия перемещения, расселения группы в Вашем городе, а также условия пребывания на концертной площадке во время выступления. В случае, если выполнение данных требований затруднено по каким-либо причинам – просьба связаться с менеджером группы по нижеуказанному телефону и обсудить спорные моменты до оформления приглашения группы на Ваше мероприятие.
(+7-908-164-64-38 - Денис)
(+7-952-443-86-16 - Андрей)

Состав группы: 

(5 человек)

1. Волохов Денис Владимирович – вокал

2. Видяйкин Андрей Сергеевич – бас-гитара

3. Батанов Алексей Вячеславович – ударные

4. Худин Вячеслав Васильевич– гитара

5. Головко Алексей - клавишные
Переезд
Железнодорожный транспорт. 

5 плацкартных билетов (ФИО, паспортные данные участников группы прилагаются) туда и обратно оплачиваются организатором концерта и высылаются артистам за 3-4 дня до выезда артистов на концерт. Постельное белье при передвижении на дальние (свыше 12 часов) расстояния оплачивается организатором дополнительно. 
Транспорт

По прибытии в город организатор должен приставить к группе сопровождающего, уполномоченного решать организационные вопросы. Для передвижения по городу группе необходим 1 автомобиль, который отвезет инструменты группы и администратора на площадку, либо на место пребывания группы. 
Проживание
При наличии обратных билетов в день выступления (через несколько часов после концерта) группа покидает город в этот же день, дабы не осложнять жизнь организатору. При невозможности отъезда группы в день концерта – организатор обеспечивает проживание группы до времени отъезда, на частной квартире (5 спальных мест) либо в гостинице (звездность не имеет значения). Особых требований к месту проживания нет, кроме наличия санузла и душа. Предметы личной гигиены, полотенца и прочее артисты везут с собой.

Питание

 Организатор обеспечивает артистов 3-х разовым горячим питанием в течение дня. Ужин по возможности должен быть после концерта и перед отъездом. В случае невозможности обеспечения группы горячим питанием – организатор выплачивает группе суточные в размере 700 (семьсот) рублей на человека (5 человек). Организатор обеспечивает наличие на сцене в момент выступления 5 полуторалитровых (1.5 л.) бутылок негазированной минеральной воды «Bon Aqua», «Aqua Minerale».
Общение с прессой

Всячески приветствуется.

Прочее

Организатор обеспечивает место, где артисты могли бы расположиться перед концертом и сложить личные вещи на время выступления (гримерка или комната, запираемые на ключ).
